
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 29ª Sessão Ordinária

Data: 01/09/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

Indicações apresentadas:

1. Indicação n° 183/2014 –  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, estudos para a implantação de 3ª faixa na Rua 13 de Setembro,  no acesso a Vila Nova
Alvorada, nas proximidades do presídio, e na Avenida Renato Ramos da Silva, nas proximidades do
Supermercado Santos, em Vila Nova, município de Imbituba. Autoria: Vereador Humberto Carlos
dos Santos (PMDB)
2. Indicação n° 184/2014 –  Indica ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso de
Souza, o aluguel de uma casa para a instalação temporária da Unidade Saúde da Família de Mirim,
localizada no município de Imbituba. Autoria: Vereadora Léa de Oliveira Lopes (PSD)

Requerimentos:

1. Requerimento n°  023/2014 –  Requer  ao  Departamento  Nacional  de  Trânsito  –  DNIT/SC a
implantação de uma lombada eletrônica na via lateral  da BR-101/SC, nas proximidades do KM
296+500, trevo de Itapirubá Sul/Boa Vista, em Imbituba e, em caráter emergencial, a implantação
de uma lombada física no local. Autoria: Vereador Roberto Luiz Rodrigues (PSD). (Despacho da
Mesa – Entrada na Ordem do Dia da 30ª Sessão Ordinária agendada para o dia 08 de setembro)

2. Requerimento para Uso da Tribuna – Autoria:  Paulo Marcos Donária,  Presidente Interino do
Sindicato dos Estivadores de Imbituba. Tema: Vínculo Empregatício dos Estivadores. (Despacho da
Mesa – Aguardando definição de data para Uso da Tribuna)
3. Requerimento  para  Uso  da  Tribuna  –  Autoria:  Jaison  Pacheco  Francisco,  Presidente  da
Associação de Surf de Imbituba. Tema: Apresentação dos Atletas campeões na 1ª Etapa do Surfing
Games – Olimpíada do Surf Catarinense. (Despacho da Mesa – Aguardando definição de data para
Uso da Tribuna)

Uso da Tribuna

Fizeram Uso da  Tribuna  o  Presidente  da  Associação  de  Moradores  do  Village,  Senhor  Abílio
Miguel,  que  falou  sobre  o  tema  “Bairro  Village  e  Avenida  Manoel  Florentino  Machado”  e  o
Vereador Dorlin Nunes Júnior que falou sobre o tema “Transporte Escolar”.
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Ato da Presidência nº 037/2014.

1. Projeto  de  Lei  n°  4.602/2014  que  Dispõe  sobre  o  repasse  de  recursos  financeiros  para  a
Associação  Empresarial  de  Imbituba  –  ACIM,  para  serem aplicados  nos  Núcleos  Setoriais  da
ACIM, e dá outras providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de
Souza. (Retirado para vistas)
2. Projeto  de  Lei  n°  4.603/2014  que  Declara  de  Utilidade  Pública  o  Observatório  Social  de
Imbituba – OSIMB. Origem: Legislativo Municipal. Autoria: Comissão de Legislação Participativa.
(Aprovado por unanimidade)
3. Requerimento n° 021/2014 – Requer ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso
de  Souza,  informações  sobre  a  inauguração  do  Centro  de  Zoonoses  do  Município.  Autoria:
Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB). (Aprovado por unanimidade)
4. Requerimento n° 22/2014 – Requer ao Prefeito Municipal de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso
de  Souza,  informações  sobre  o  horário  de  funcionamento  da  Balsa  do  Sambaqui,  no  bairro
Sambaqui, município de Imbituba. Autoria: Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB). (Aprovado
por unanimidade)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente  da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís  Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 30ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 08 de Setembro,
segunda-feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 29ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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